

Следственная группа Восточного МСУТ СК России прибыла на место крушение самолета АН-26 в Хабаровском крае



Следственными органами Восточного межрегионального СУТ СК России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 3 ст. 263 УК РФ, по факту исчезновения самолета АН-26 на территории Хабаровского края.

Напоминаем, 22 сентября 2021 года самолет АН-26 осуществлял проверку наземных средств радиотехнического обеспечения полетов на территории Хабаровского края. В районе 38 км от г. Хабаровска самолет исчез с радаров. На борту самолета находились 6 членов экипажа.

В настоящее время на место крушения самолета АН-26 прибыла следственная группа, которая приступила к осмотру места происшествия.

Кроме того, следователями следственной группы допрошены диспетчера, которые контролировали полет самолета АН-26, допрошен руководитель полета, проведена выемка переговоров диспетчеров и членов экипажа, проходивших во время полета, также следователи истребовали из Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта и УГАН НОТБ ДФО Ространснадзора документы в отношении

компании, самолета и членов экипажа об авиационных происшествиях и привлечении их к административной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1612427>